



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/1/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের রিজিওনাল ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক অফিসকে ফেডারেল বিল্ড ব্যাক বেটার আঞ্চলিক চ্যালেঞ্জের 25 মিলিয়ন ডলারের বিজয়ী হিসেবে ঘোষণা করেছেন

বিজয়ী পরিকল্পনা আঞ্চলিক বাস্তুতন্ত্র জুড়ে উন্নত উৎপাদনের কর্মীবাহিনী, উদ্ভাবন এবং অবকাঠামোর বৃদ্ধি করবে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে নিউ ইয়র্ক স্টেটের এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক রিজিওনাল অফিসকে (Empire State Development Western New York's Regional Office) আমেরিকান রেসকিউ প্ল্যানের অধীনে মার্কিন ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট অ্যাডমিনিস্ট্রেশনের (U.S. Economic Development Administration) মার্কি প্রোগ্রামের ফেডারেল বিল্ড ব্যাক বেটার চ্যালেঞ্জ থেকে 25 মিলিয়ন ডলার পুরস্কৃত করা হয়েছে। বিল্ড ব্যাক বেটার রিজিওনাল চ্যালেঞ্জ দেশ জুড়ে আঞ্চলিক শিল্প রুস্টারগুলির বিকাশ এবং শক্তিশালী করার জন্য রূপান্তরমূলক বিনিয়োগগুলি প্রদান করে সবই অর্থনৈতিক ইকুইটি গ্রহণ করা, ভাল বেতনের চাকরি তৈরি করা এবং বিশ্বব্যাপী মার্কিন প্রতিযোগিতা বাড়ানোর সময়। নিউ ইয়র্ক স্টেটের বিজয়ী অ্যাপ্লিকেশনটি উন্নত উৎপাদনের বিকাশ বা স্কেল করবে, আজকের কর্মীবাহিনীকে বিকাশ করবে ও প্রশিক্ষণ দেবে এবং ভবিষ্যতের জন্য স্থিতিস্থাপক অর্থনীতি তৈরি করবে।

"প্রেসিডেন্ট বাইডেনের বিল্ড ব্যাক বেটার চ্যালেঞ্জ বাফেলো একটি বড় বিজয়ী যা এমন বিনিয়োগ প্রদান করবে যা বিজয়ী অঞ্চলগুলিতে লক্ষ্য করা নির্দিষ্ট সেক্টরগুলি শুরু করবে।" **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "এই 25 মিলিয়ন ডলারের পুরস্কারটি বাফেলো জুড়ে ব্যবসাগুলিকে অর্থায়িত করবে যা উচ্চ-বেতনের চাকরি এবং অর্থনৈতিক বৃদ্ধি ও বাফেলোনিয়ানদের জন্য উদ্ভাবনী উদ্যোগকে উৎসাহিত করবে। বিজয়ী সম্প্রদায়গুলিকে অভিনন্দন এবং আমি তাদের প্রকল্পগুলিকে পরবর্তী স্তরে নিয়ে যেতে দেখার জন্য উন্মুখ।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক রিজিওনাল অফিস এবং ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিল (Western New York Regional Economic Development Council, WNY REDC) ইউনিভার্সিটি এট বাফেলো রিজিওনাল ইনস্টিটিউটের (University at Buffalo Regional Institute, UBRI) সাথে অংশীদারিত্বে এই বিজয়ী প্রস্তাবটি বাস্তবায়ন করবে যার মধ্যে এমন প্রকল্পগুলি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে যা এমন

প্রকল্পগুলির মাধ্যমে বিদ্যমান উন্নত উৎপাদনের কৌশলগুলিকে স্কেল আপ করবে যা উদ্ভাবনকে উৎসাহিত করবে, অন্তর্ভুক্তিমূলক কর্মীবাহিনীর উন্নয়নে অগ্রসর ঘটাবে এবং প্রয়োজনীয় অবকাঠামোর উন্নয়ন ঘটাবে। EDA দ্বারা পুরস্কৃত করা অংশীদারদের মধ্যে রয়েছে বাফেলো আরবান ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন (Buffalo Urban Development Corporation); বাফেলো ম্যানুফ্যাকচারিং ওয়ার্কস (Buffalo Manufacturing Works); এবং WNY এর গুডউইল (Goodwill)।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন, "ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক রূপান্তরমূলক বিনিয়োগটি থেকে উপকৃত হবে যা গুরুত্বপূর্ণ শিল্পের ক্লাস্টারগুলির বিকাশ ঘটাবে এবং শক্তিশালী করবে। রাজ্যের ম্যাচিং তহবিলের সাথে একত্রিত হয়ে আমরা আজকের কর্মীবাহিনীকে প্রশিক্ষণ দিতে এবং বিজয়ী অঞ্চলগুলির অর্থনীতিকে শক্তিশালী করতে সক্ষম হব।"

তিনটি অর্থায়িত প্রকল্পের মধ্যে রয়েছে:

- **ছোট এবং মাঝারি আকারের প্রস্তুতকারক উৎপাদনের প্রযুক্তির প্রোগ্রাম/বাফেলো ম্যানুফ্যাকচারিং ওয়ার্কস**
এই প্রকল্পটি সফল প্রযুক্তির বাস্তবায়নে বাধা অতিক্রম করতে সহায়তা অ্যাক্সেস করার জন্য প্রযুক্তির উদ্ভাবনের একটি চক্র তৈরি করবে যা আরও অর্থনৈতিকভাবে বৈচিত্র্যময় অঞ্চলকে উন্নীত করবে। বাফেলো ম্যানুফ্যাকচারিং ওয়ার্কস একটি ইন্ডাস্ট্রি 4.0 বাস্তবতন্ত্র গড়ে তুলবে যা চার বছরের অংশীদারিত্বের সুবিধা নেয় এবং SMMগুলির সাথে কাজ করে, যার মধ্যে দায়িত্বের কর্মীদের এবং উচ্চ বিদ্যালয়ের শিক্ষার্থীদের জন্য হাতে-কলমে প্রশিক্ষণ রয়েছে; মূল সরঞ্জামের প্রস্তুতকারকের মিথস্ক্রিয়া এবং নেটওয়ার্কিং ইভেন্টগুলি আছে।
- **গুডস্কিলস ক্যারিয়ার বিল্ডার/ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের গুডউইল**
নিয়োগকর্তা এবং প্রশিক্ষকদের সাথে অংশীদারিত্বে কাজ করে গুডউইল তে উন্নত উৎপাদনের কর্মজীবনে পুনরায় ফিরে যাওয়াকে প্রসারিত করবে যা শহর ও গ্রামীণ অঞ্চলে সুবিধাবঞ্চিত ব্যক্তি এবং সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলির উপর মনোনিবেশ করবে। গুড স্কিলস ক্যারিয়ার বিল্ডার কর্মহীন ব্যক্তিদের নিয়োগ, মূল্যায়ন, প্রশিক্ষণ, চাকরির স্থান নির্ধারণ, ধারণ এবং প্রতিক্রিয়ার সহায়তা সহ কর্মজীবনে নিয়ে যাবে।
- **নর্থল্যান্ড করিডোর রিডেভেলপমেন্ট ফেজ 3/বাফেলো আরবান ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন**
প্রকল্পটি বাফেলোর ইস্ট সাইডে নর্থল্যান্ড অ্যাভিনিউ বরাবর এই উদীয়মান উন্নত উৎপাদনের কেন্দ্রের ক্রমবর্ধমান সাইটের চাহিদা মেটাতে ক্যাম্পাসের অবশিষ্ট ভবনগুলিকে সংস্কার/পুনরুদ্ধার করতে শুরু করবে। বাফেলো আরবান ডেভেলপমেন্ট

কর্পোরেশন দুটি উল্লেখযোগ্য শিল্পজাত ভবন পুনর্নির্মাণ করবে, একটি ক্লিন এনার্জি মাইক্রোগ্রিড সম্পূর্ণ করবে এবং স্থানীয় প্রস্তুতকারকদের জন্য ইজারাযোগ্য স্থান তৈরি করতে এবং কর্মীবাহিনীর প্রশিক্ষণের সুযোগ তৈরি করতে অবকাঠামোকে উন্নত করবে; নতুন চাকরি/ব্যবসার বৃদ্ধি করবে; এবং একটি দুর্দশাগ্রস্ত সম্প্রদায়ের ন্যায়সঙ্গত উন্নয়নকে উন্নীত করার জন্য ক্যাম্পাস এবং পার্শ্ববর্তী আবাসিক এলাকায় কম খরচে বিদ্যুৎ সরবরাহ করবে।

সিনেটর চক শুমার বলেছেন, "এটি এক প্রজন্মের একটি সুযোগ যা ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের উত্তরাধিকারকে একটি শিল্পজাত পাওয়ার হাউস হিসাবে একটি নতুন জাতীয় উন্নত উৎপাদনের এবং প্রযুক্তি কেন্দ্রে রূপান্তরিত করতে পারে যা বিদেশ থেকে ভাল বেতনের চাকরি ফিরিয়ে আনতে পারে এবং আমাদের কর্মীবাহিনীকে সেই নতুন সুযোগগুলি থেকে উপযুক্তভাবে উপকৃত করার জন্য প্রশিক্ষণ দিতে পারে। এই যুগান্তকারী 25 মিলিয়ন ডলারের পুরস্কার যার জন্য আমরা রাষ্ট্রপতি বাইডেন এবং বাণিজ্যের সেক্রেটারি রাইমন্ডোকে ধন্যবাদ জানাই তা ইস্ট বাফেলোকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং আমি যা দীর্ঘদিন ধরে জানি তা দেশের বাকি অংশকে দেখাতে সাহায্য করবে: ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক আমেরিকার উন্নত উৎপাদনের ভবিষ্যতের ভিত্তি হতে পারে। আমি ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের জনগণের কণ্ঠস্বরকে রাষ্ট্রপতির কাছে পর্যবেক্ষণ করেছি, শুনেছি এবং পেশ করেছি ছোট এবং মাঝারি আকারের প্রস্তুতকারকদের এবং কর্মীবাহিনীর প্রশিক্ষণকে সমর্থন সম্প্রসারণ করার জন্য এই নির্মাণের কাজের প্রচেষ্টাকে বাস্তবে পরিণত করতে সাহায্য করার জন্য। এই তহবিলটি নিশ্চিত করবে যে ইস্ট সাইড সম্প্রদায় এবং ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে উন্নত উৎপাদনকে শক্তিশালী এবং প্রসারিত করার প্রচেষ্টায় এগিয়ে চলেছে।"

সিনেটর কার্স্টেন গিলিব্র্যান্ড বলেছেন, "এই তহবিলটি ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের উৎপাদনের খাতে একটি উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগের প্রতিনিধিত্ব করে এবং ইস্ট বাফেলোতে চাকরি এবং অর্থনৈতিক সুযোগগুলি তৈরি করবে যেমনটি আমি মার্চ মাসে সেক্রেটারি রাইমন্ডোকে বার্তায় লিখেছিলাম, এই তহবিলটি ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের উন্নত উৎপাদনের পথে বিনিয়োগ করবে, একটি অন্তর্ভুক্তিমূলক কর্মীবাহিনীকে সমর্থন করবে এবং আঞ্চলিক অর্থনীতির একটি দিক হিসাবে উন্নত উৎপাদনের বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় অবকাঠামো সরবরাহ করবে।"

প্রতিনিধি ব্রায়ান হিগিন্স বলেছেন, "বাইডেন প্রশাসনের দ্বারা এই অনুদানের স্বীকৃতি হল আমরা ইতিমধ্যে যা জানি তার নিশ্চিতকরণ: ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক নতুন অর্থনৈতিক সুযোগ প্রদান করতে এবং পরবর্তী প্রজন্মের চাকরিগুলি তৈরিতে সহায়তা করার জন্য দক্ষতা সহ বেশ কয়েকটি চমৎকার সংস্থার আবাসস্থল। ESD-এর সফল বিল্ড ব্যাক বেটার রিজিওনাল চ্যালেঞ্জ অনুদান ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের গুডউইল, বাফেলো ম্যানুফ্যাকচারিং ওয়ার্কস, এবং বাফেলো আরবান ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশনের কাজকে অনুপ্রাণিত করবে নতুন কর্মজীবন এবং ছোট ব্যবসাকে এগিয়ে নিয়ে যেতে সাহায্য করবে।"

EWI-এর প্রেসিডেন্ট এবং CEO হেনরি সিয়ালোন বলেছেন, "EWI দ্বারা পরিচালিত বাফেলো ম্যানুফ্যাকচারিং ওয়ার্কস উদ্ভাবনী প্রযুক্তি, কর্মীবাহিনীর উন্নয়ন, এবং অবকাঠামোতে বিনিয়োগের মাধ্যমে উন্নত উৎপাদনের খাতকে বাড়ানোর উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে ওয়েস্টার্ন নিউ

ইয়র্ক দলের অংশ হতে পেরে উদ্দীপিতা বিল্ড ব্যাক বেটার গ্রান্ট অ্যাওয়ার্ড আমাদের ছোট এবং মাঝারি আকারের প্রস্তুতকারকদের চাহিদা এবং বৃদ্ধিকে সমর্থন করতে দেবে কারণ তারা বিশ্বব্যাপী আরও প্রতিযোগিতামূলক হওয়ার জন্য উদীয়মান প্রযুক্তিগুলি প্রয়োগ করে। এই পুরস্কারটি একটি সমৃদ্ধ নর্থল্যান্ড ম্যানুফ্যাকচারিং করিডোরের (Northland Manufacturing Corridor) মূল এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের দৃষ্টিভঙ্গিকে আরও সমর্থন করবে এবং আমরা এই সহযোগিতামূলক প্রচেষ্টাটি ক্রমাগত বাড়তে দেখার অপেক্ষায় রয়েছি।"

গুডফিলিস ক্যারিয়ার বিল্ডার/ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের গুডউইলের প্রেসিডেন্ট এবং CEO টমাস উলব্রিচ বলেছেন, "উন্নত উৎপাদনে কর্মজীবনের জন্য ইস্ট বাফেলো এবং ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক জুড়ে সুযোগগুলি প্রসারিত করতে এবং সুবিধাবঞ্চিত ব্যক্তিদের প্রস্তুত করতে এই তহবিলটির সুবিধা নিতে আমরা উদ্দীপিত।"

BUDC-এর প্রেসিডেন্ট, ব্র্যান্ডি মেরিওয়েদার এবং BUDC-এর এক্সিকিউটিভ ভাইস প্রেসিডেন্ট, রেবেকা গ্যান্ডুর বলেছেন, " BUDC-এর সভাপতি মেয়র বায়রন ডব্লিউ. ব্রাউনের কৌশলগত দৃষ্টিভঙ্গি এবং নর্থল্যান্ড করিডোরকে একটি উন্নত উৎপাদনের কেন্দ্রে পুনঃউন্নয়নে আমাদের আঞ্চলিক অংশীদারদের অভূতপূর্ব সমর্থনের কারণে ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক অঞ্চল এবং বাফেলো আরবান ডেভেলপমেন্ট কর্পোরেশন বিল্ড ব্যাক চ্যালেঞ্জের জন্য প্রতিদ্বন্দ্বিতা করতে ভাল অবস্থানে ছিল। এই পুরস্কারটি আমাদের আঞ্চলিক অর্থনীতিতে উন্নত উৎপাদন যে গুরুত্ব পালন করে তার স্বীকৃতি দেয় এবং দেখায় যে একটি শক্তিশালী কর্মীবাহিনী, আমাদের অবকাঠামোতে বিনিয়োগ এবং উদ্ভাবনের উপর মনোনিবেশ হল একটি স্থিতিস্থাপক এবং টেকসই অর্থনৈতিক ভবিষ্যতের চাবিকাঠি। BUDC ইস্ট বাফেলোতে এই উপাদানগুলিকে একত্রিত করতে পেরে গর্বিত যা আমাদের স্থানীয় সম্প্রদায়ের জন্য বৃদ্ধি এবং সুযোগের কেন্দ্র হিসাবে নর্থল্যান্ড করিডোরকে আরও প্রতিষ্ঠিত করে।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418